

Октябрьская революция глазами советских режиссёров

В рамках мероприятий, посвященных 100-летию Октябрьской революции, в Центральной библиотеке с 10 июня по 19 августа прошел цикл киносеминаров «Великая революция на экране».

В рамках цикла прошло пять киносеминаров. Открыл цикл киносеминаров показ художественного фильма «Октябрь». Кинолента снята великим режиссёром Сергеем Эйзенштейном, которого по праву называют «певцом Октябрьской революции». Фильм был снят к 10-летию Октябрьской революции. Здесь с исторической достоверностью воссозданы сцены залпа «Авроры» и последующего штурма Зимнего дворца. Также были показаны кинофильмы: «Человек с ружьём» (режиссёр Сергей Юткевич), «Ленин в Октябре» (режиссёры Михаил Ромм и Дмитрий Васильев), «Выборгская сторона» и «Юность Максима» (режиссёры Григорий Козинцев и Леонид Трауберг). После просмотра фильмов зрителям предлагали подборку произведений русских классиков об Октябрьской революции.